
Spezialist (m/w/d) für kaufmännische Projektarbeit

Deine zukünftige Rolle
Gewährleistung der Einhaltung von internen lokalen
Richtlinien in Bezug auf alle kaufmännischen Aspekte
und Richtigkeit der Projektbilanzierung, Gewinn- und
Verlustrechnung, Cash-Management
Unterstützung der Projektleitung bei der Erreichung
und Optimierung der vereinbarten Projektziele 
Zusammenarbeit mit dem operativen technischen
Projektmanagement 
Kommunikation mit kaufmännischen Vertretern
Verwaltung von Bestellungen, manuelle Zahlungen,
Angebotslegung sowie Rechnungsstellung, Bildung
von Abgrenzungen, Rückstellungen

 Das bringst Du mit
Abgeschlossene wirtschaftliche Ausbildung (Studium,
HAK, HAS, ...)
Mehrjährige Berufserfahrung in einer ähnlichen
Position 
Sehr gute MS-Office Kenntnisse, insbesondere Excel
und Powerpoint
Selbständige, strukturierte und genaue Arbeitsweise
Verständnis von Abrechnung im Projektgeschäft und
analytisches Denken
Hohes Verantwortungsbewusstsein für die Lösung
kaufmännischer Probleme

Das Besondere an dieser Position
Mit Home Office kannst Du Deine Arbeitszeit flexibel
gestalten 
Wir sorgen für persönliche und fachliche Aus- und
Weiterbildung
Jobrad-Leasing bietet eine nachhaltige Anreise
Firmenevents und Socializing fördern den Teamgeist
Mit dem MitarbeiterInnenempfehlungsprogramm
finden wir die besten KollegInnen und Du kannst
davon finanziell profitieren 

 

 Zu Mittag gehst Du nicht leer aus - wir haben
verschiedene Möglichkeiten für ein gestütztes
Mittagessen
Die Anreise mit öffentlichen Verkehrsmittel wird von
Apleona finanziell unterstützt
Bei vollständiger Erfüllung des Anforderungsprofils
bieten wir Dir, abhängig von Deiner Qualifikation und
Deiner Berufserfahrung, ein Brutto-Monatsgehalt ab €
3.900,- (Basis Vollzeit all-in)  Du hast mehr als das
Minimum zu bieten? Wir auch!

Bist Du

unser fehlendes 

Puzzlestück?



Die Apleona Austria GmbH bietet als einer der führenden
österreichischen  Dienstleister  für  integriertes  Facility
Management  maßgeschneiderte  Lösungen  für
Immobilien,  wie  zum  Beispiel  Büros,  Rechenzentren,
Shoppingcenter oder Veranstaltungsstätten und das über
den  gesamten  Lebenszyklus.  Das  Leistungsspektrum
umfasst  techn isches,  kaufmänn isches  und
infrastrukturel les  Faci l i ty  Management  sowie
Dienstleistungen,  um  den  Betrieb  einer  Immobilie  zu
optimieren.

 

Wir freuen uns, Dich schon bald kennenzulernen.

Jetzt bewerben

Personalabteilung // job.austria@apleona.com 
Apleona Austria GmbH
Leonard-Bernstein-Straße 10
A-1220 Wien
www.apleona.at

Diversität zeichnet uns aus und macht die Zusammenarbeit spannend.

Realising Potential.

 

Follow us:   

https://apleona-hsg-gmbh.onlyfy.jobs/application/apply/vde4xtb5g46406rr42usl7zg5c9gsut
mailto:job.austria@apleona.com
http://at-hsg.apleona.com/
https://www.xing.com/companies/apleonahsggmbh%C3%B6sterreich
https://www.facebook.com/Apleona-HSG-GmbH-%C3%96sterreich-949818541882562
https://www.xing.com/companies/apleonahsggmbh%C3%B6sterreich
https://www.facebook.com/Apleona-HSG-GmbH-%C3%96sterreich-949818541882562
https://www.linkedin.com/company/37849240/

